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COMPRENDRE

La tour Eiffel, haute de 300 métres, est composée de 18 000 piéces métalliques assemblées
gréice @ 2 500 000 JITIH Il n’a fallu que S mois pour construire les fondations de la tour
et 21 mois pour le montage des éléments métalliques. Il s‘achéve le 31 mars 1889.

Depuis sa construction, la tour a toujours été éclairée. Du gaz a I’électricité, des lampes
aincandescence a celles au néon, au fil des ans, toutes les innovation en matiére d’éclairage

Contexie de Peeuvre I ont profité a la tour. Aujourd"hui, elle scintille grice & 20 000 lampes flash. )
La Tour EW WM&DM&@&ZW%WM&AWMWW.E%
cubmime & 325 métves mais est bien amcrée au sol pan ses quate pieds. Elle est réalisée uniquement
en fev et compte 2 500 00 wivets. La rut, elle scimtile S minutes aw début de chague heure, cela
nécessite 20 000 ampoules. Elle accueille prés de 10 000 000 de wvisiteurs chague amnée.

* description de Peuvre |
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© Repas d’anniversaire

Charlotte a invité au restaurant quatre de ses amis pour son 7¢ anniversaire.

Sachant que personne ne mange le méme aliment qu'un autre, peux-tu
reconstituer le menu de chacun?

Les enfants s’appellent Charlotte, Eva, Gilles, Denise ou Michel.

Les plats principaux se composent de poulet, brochettes, jambon, poisson
ou steak.

Les garnitures sont petits pois, pates, riz, épinards ou frites.

Les desserts sont yaourt, flan, gateau, péche ou glace.

Voici les indices :

. L'enfant qui a choisi les petits pois a pris du flan.

. Charlotte a mangé l'aile du poulet.

. Le menu : poisson, épinards et yaourt n'a pas été choisi par une fille.
. Le steak d’Eva était tendre.

. Le plat préféré de Michel est le jambon.

. Les brochettes avec petits pois étaient trop cuites.

. Charlotte ne supporte ni le riz, ni les pétes, ni le flan.

. L'un des enfants invités a pris des péates et une péche.

. Aucun garcon n’a mangé de riz.

. Eva a horreur des glaces.
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Pour t’aider, voici un triple tableau de vérité :

Charlotte

Eva

Michel

Gilles

Denise

poulet

steak

jambon

poisson

brochettes

frites

riz

pates

épinards

petits pois

glace

gateau

péche

yaourt

flan

Puis, présente ta solution dans ce tableau :

Charlotte

Eva

Michel

Gilles

Denise

Plat

Garniture

Dessert




e?mﬁ'mwwgmwm&@w;

M ACtiVites de reCherche ........ooovveiiiiiiiieiiieeececscssscssssssosssssssssns

1. Voici la promotion de ["animalerie Aquabulle.
Combien Théo peut-il acheter de guppys
avec 18 €7

Recopie et compléte.

Avec 6 €, Théo peut avoir 4 guppys.
18 €, c'est 3 fois 6 €.

Avec 18 €, Théo peut donc acheter 3 fois 4 guppys.
Il peut acheter : ... X .... guppys = .... gUppys

Combien dépensera Louis L)
] - pour acheter 24 guppys ? -
\

Combien dépensera Léa
pour acheter 20 guppys ?

4 guppys coltent 6 €.
20 guppys, c'est 5 fois 4 guppys.

4 guppys coltent 6 €.
Les 20 guppys de Léa coQtent €.

20 guppys coQtent donc .... fois plus cher - 24 c'est 20 + 4, donc 24 guppys coQtent
que 4 guppys. E €+ €=...€
Léa dépenseradonc ... X ... €= € Louis dépensera .... €.

Combien de guppys Louna peut-elle acheter avec 60 €?
Combien devrait-elle dépenser pour acheter 48 guppys ?

Recopie et compléte le tableau ci-dessous.

Nombre de guppys 4 20 24 48
Prix en € 6 18 60
2.Louis a 5 ans. Il mesure 1 m. ‘"‘-]

Quand il aura 10 ans, il aura 2 fois 5 ans.
Peut-on dire que sa taille sera de 2 fois 1 m?

Quand il aura 15 ans, il aura 3 fois 5 ans.
Peut-on dire que sa taille sera 3 fois 1 m? w
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¢ Chaque guppy a le méme prix.
Le prix des guppys est proportionnel au nombre de guppys achetés.
Si on achéte 2 fois plus de guppys, on paiera 2 fois plus cher.

* Lorsqu’on double I'dge d'une personne, sa taille ne double pas.
La taille n'est pas proportionnelle a l'age.

3> Jais Lov excercices suwivants :
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§) O Combien codtent: 3 Combien peut-on avoir de melons avec:
4 citrons ? 8 citrons ? 12 citrons ? 6€79€715€7

Cienenp

) Sur un paguet de 500 g de pétes, on trouve l'indication : « Pour 5 personnes ».
Quelle quantité de pates faut-il:

) pour 10 personnes ? pour 20 personnes ? ) pour 1 personne ? pour 4 personnes ?

fogging d'écriture
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Dictée
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Rprés-midi

Calcul mental

nais fe dommen
Sw&:mm%wwﬂa%%@mmm? Qest 3.

> Domande & wn adudte de te dicter Leo mombnes -

12,5 - 24,6 - 56,8 - 39,7 - 64,8 - 38,41 - 45,16 - 50,45 - 64,34 - 70,15.

Lexicaue

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/discipline/langue-francaise/vocabulaire/les-

relations-de-sens-entre-les-mots/les-registres-de-langue.html
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3> Jais Lov excercices suivants :

1) |classe les noms suivants selon le registre auquel ils appartiennent.

a)la maison — la demeure — la baraque b)un soulier — une chaussure — une godasse
c)se vétir — se fringuer — s’habiller d)se sustenter — manger - bouffer
e)distrayant — amusant - rigolo f)progéniture — enfant — méme

Familier Courant Soutenu

2) Retrouve le mot de langage courant qui correspond a celui de langage familier (écrit en
italique).

- Ma meére épluche une patate OEMPETMRD E RE).
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- Mon petit frére est trouillard (U U X E R P E), en particulier la nuit.

3) )Indique pour chaque phrase a quel niveau de langue elle appartient. LF, LC, LS.

Qu'est-ce gu'ilest moche ! > ................

Il a élaboré une soirée mémorable. > ..............
Cet avare ne nous arien laissé. > ..............

Il pénétra dans son véhicule. > ..............

Il s’est tiré en bagnole. > ..............

Il o démarré a toute vitesse. > ..............

Céographie
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